



В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, житель города Томска, разместив на сайте одной из социальных сетей информацию с приглашением всех желающих принять участие в экстремальных прыжках с нового коммунального моста через реку Томь с использованием альпинистской веревки за денежное вознаграждение, в декабре 2017 года закрепил на конструкциях моста не отвечающее требованиям безопасности альпинистское снаряжение, после чего, не выбрав необходимой длины веревки, предоставил мужчине и женщине возможность осуществить прыжок, в результате которого, ударившись об лед, потерпевшие получили телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью.

В процессе расследования следователем допрошены необходимые свидетели, проведены судебно-медицинские, генотипоскопическая экспертизы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и вместе с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237412>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
